

В этом году я с моим воспитанником Марцин Арсений стали участниками конкурса детского творчества «Полицейский дядя Стёпа», посвящённый 300-летию Российской полиции. Для этого конкурсанту необходимо было изготовить из текстиля, дерева, полимерной глины или другого материала тематическую поделку, посвященную сотрудникам правопорядка со времён Российской империи и до наших дней.

Прежде чем изготовить куклу мы с Арсением познакомились с историей костюма полицейских разных эпох. Действительно эта информация оказалась очень интересной.

Нашу куклу заняла второе место в Всероссийском конкурсе детского творчества «Полицейский дядя Стёпа».

